

Наконец-то подсохли лужи, и экологический 8 «А» класс из пятой школы выбрал время, чтобы навести порядок на введенной территории – на Аллее выпускников, расположенной напротив библиотеки-экоцентра.



## Правильный БУНТ

Хозяйки «книжного дома» вместе с юными экологами БУНТуют пятый год подряд. Акция называется «Большая уборка нашей территории». В предыдущие годы её проводили в апреле и посвящали Дню экологических знаний (15 апреля), Всемирному дню Земли (22 апреля) или Маршу парков (весь месяц), но в этом году погода распорядилась иначе, поэтому большую уборку несколько раз переносили. И нынешний, майский, БУНТ участники акции посвятили Великой Победе.

По традиции построились, проскандировали речёвку и взялись за грабли. Но, когда понесли первые мешки к обочине (откуда их потом забирает машина и увозит на свалку), обнаружили там уже имеющиеся аккуратно запакованные пакеты: работники ЖЭУ помогли ребятам, накануне собрав часть мусора.

Несмотря на то, что времени

было маловато – нужно было уложиться в один школьный урок, друзья природы не только освободили пробивающуюся травку от тяжёлой для неё прошлогодней листвы и травы, но и подготовили домик для пернатых. Напротив библиотеки в Год охраны окружающей среды (2013-й) был прикреплён скворечник. Пять лет «коттедж» принимал птичий семью, оберегал потомство от кошек, но зимой упал. Теперь его вернули на место, и вскоре из него раздадутся весёлые трели.

Мне же хочется, чтобы на Аллее выпускников увеличивалось не только птичье поголовье. Пусть там появятся новые деревья, и жители Западного микрорайона вновь похвалят Марию Андреевну Курепину – педагога, который и заложил эту аллею вместе со своими выпускниками 10 лет назад.

Александра АГИШЕВА.